

郑事

交警不开警车开出租:到路口也紧张的哥拿小旗指挥交通:晒太阳不好受



昨日,郑州交巡警三大队民警与6名的哥角色互换,不开警车开出租体验的哥运营时的辛苦,而的哥则指挥起了交通,“晒太阳滋味不好受”。
 郑州晚报记者汪永森
 通讯员 沈豪杰文/图

96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

微波炉爆了 小卖部被烧成铁架子

昨晚8点30分,市民马先生(稿费50元)来电称,东风路轻工学院的宿舍楼2区有房子着火了。

8点40分,记者赶到现场,在轻工学院宿舍楼2区大门口就闻到了很大的烟味。这时已没有明火,消防员正在给着火点降温,着火点不时传来“啪啪”声。

着火的是紧挨4号宿舍楼的小卖部,小卖部紧挨地下停车库,车库出入口有塑料棚,棚后还有两间简易棚,一间卖饭,一间是裁缝铺,里面堆放了不少布料。

“据说是小卖部的微波炉爆了,8点多着火,刚开始没报警,缝纫店的老板也在灭火,灭不了才打了119。”一位学生说。

4号宿舍楼已经全部停电,在别的宿舍楼灯光下,4号宿舍楼二楼及三楼底部均已熏黑。小卖部被烧成铁架子,地下停车库进口的车棚北侧已被烧化。

记者发现在该校宿舍楼2区内,搭建了不少简易房,这些简易房均紧挨宿舍楼。
 郑州晚报记者 刘怡辰

小红旗换来出租车钥匙

上午9点,郑州火车站北出站口的出租车通道里,6辆整洁的出租车排成一队,三大队车站中队6名民警用交通管理小红旗向6名的哥换来了出租车钥匙。

民警们换上便装,上车后又开始问发票存放处,还学习了打表和空车灯的使用。

“确保乘客顺利到达,一定遵守交通规则,文明用语增加服务意识。”民警王杨表示,出租车是郑州的窗口行业,代表郑州形象,希望大家能够真正适应的哥这一角色。6名每天开车的老民警信心满满,王杨发动出租车第一个拉客驶出车站。

开上出租车得学会避让

王杨拉上的是一名刚下火车的客人,目的地是郑大一附院,作为老司机王杨将出租车顺利开上河医立交一层,但他很快发现了问题:找不到出租车停靠点。

最后只得找了一块空地停下来,“市区道路设置的出租车停靠点非常少,乘客不知在哪儿候车,的哥也无处停车,随意停靠很容易诱发交通事故”。

的哥执勤晒太阳不好受

在交警开着出租车上路时,的哥李自闯拿起小红旗,在北出站口的人行横道上做起了交通志愿者。他不停地挥舞小红旗,不停提醒行人,还要帮行人指点公交车停靠站点等,“平时很

少坐公交,知道的线路不多,感觉有些应付不了”。

顶着大太阳,不一会儿他已满身大汗。“看他们执勤很威风,现在站这里晒太阳,感觉活也不好干。”李自闯说。

民警薄欣平时出勤执行任务都开警车,其他车辆都主动避让,可开出租他感觉其他车在变道挤自己,只好避让,“到路口时也紧张,怕违章被处罚”。

三大队大队长王金柱告诉记者,交警与的哥的互换体验活动,使交警部门能更好地倾听出租车驾驶员在日常交通参与中提出的好意见和建议,也能够及时发现日常管理中的不足。

始创于1949 **郑州晚报** 我们一直在你身边

郑州晚报 和谐社区文化行

5月10日(本周六)走进华林都市家园








想合作,想表演,均可致电(王先生) 0371-67655636 13592586925

活动主办: 郑州报业集团
活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联
活动承办: 郑州晚报社发行中心
活动协办: 南阳新村办事处荣华社区 华林都市物业管理处
活动合作: 郑州华夏易通物流有限公司 郑州思念食品有限公司 千群健身
媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站 郑州晚报官方微博、微信

感恩、和谐、文明、健康、快乐 如遇恶劣天气 活动顺延一日